

12 ФЕВ 1982

САМОДЕЯТЕЛЬНЫЙ ТЕАТР

ПЯТЬДЕСЯТ ПРЕМЬЕР

Коллектив районного народного театра приступил к постановке пьесы туркменского драматурга Н. Гельдыева «Ини ашдан галан» («За двумя зайцами погнавшись...»). Премьера спектакля станет знаменательным событием в жизни самодеятельной группы. Эта работа будет пятидесятой в репертуаре коллектива.

Почти за четверть века существования народный театр показал на сценах районного Дома культуры, сель-

ских клубов десятки спектаклей по произведениям туркменских авторов, драматургов братских республик. Большим успехом у зрителей пользуются поставленные в последнее время пьесы на морально-этические темы башкирского писателя М. Карима «В ночь луного затмения», туркменских — М. Сейтнизова «Поощенина», Н. Гельдыева «Невестка без талыма» и другие.

Выступление коллектива народного театра — всегда

замечное событие в культурной жизни города и сел. Зрители тепло принимают авторов, большинство которых страстные энтузиасты самодеятельного творчества. Это люди разного возраста и различных профессий. Много времени отдают любимому занятию художники фабрики товаров народного потребления Б. Абаев, главный хранитель краеведческого музея Б. Гельдыамедов, рабочий автозаправочной станции Б. Анизабердыев,

лейтенант милиции М. Аппанесов, заведующая автоклубом О. Аппаглычева, книголюбитель О. Язгельдыева и многие другие.

Народный театр дал путевку на профессиональную сцену авторам Ашхабадского тюза О. Анизабердыевой, О. Гелесову, Б. Мамедову, М. Ильясову — выпускникам Московского высшего театрального училища имени Щепкина.

Много творческих задумок намечают осуществить энтузиасты Кизыл-Арватского народного театра в нынешнем году к 60-летию образования Союза ССР.

Я. ЕСЕНОВ.